

饒曉志導演、劉德華監製及領銜主演的電影《人潮洶湧》，在內地開畫取得壓倒性好評，而香港已定於3月18日（星期四）強勢上畫，華仔表示：「這是一個勵志的黑色喜劇，命題是只要你想努力，無論你在再差的處境下，都能活得更好。大家欣賞完這部電影後，也許會對人生有另一種看法，甚至感覺『奇妙』。」

零下5度6次被濺滿臉污水

劉德華感受疼愛目光 不覺苦

《人》片的原著劇本出自日本電影《盜鑰匙的方法》，故事講述殺手周全（劉德華飾）與臨時演員陳小萌（肖央飾）因一次意外而交換人生，導演饒曉志早已認定周全一角非劉德華莫屬，於是專程來港將劇本交華仔過目，三顧草廬，華仔終答應參演兼任監製。開拍前，華仔特別飛到上海，偕其他演員圍讀劇本，又提出自己很多想法；華仔坦言一直欣賞饒導演，亦有看過其前作《你好，瘋子！》及《無名之輩》，「我很想進入饒導演的電影世界，看看可以呈現一個怎麼樣的劉德華，看了《人潮洶湧》的劇本，我馬上就答應了！（你自覺最像戲中周全的地方？）我最像周全的，就是跟他的名字一樣，每一樣事情都會想得非常『周全』。」

化身臨時演員如回到初出道

對於在片中化身臨時演員，華仔笑言猶如回到初出道的青葱歲月，是個珍貴的體驗，「我覺得每個演員都需要這樣的經歷，不管你的地位有多高或多低，大家都有機會交換，就好像這齣電影，周全與陳小萌經歷了一次意外，大家交換了人生，所以你一定要在生活上好好的練習，如果來到這一天，你能承受嗎？真的要找多點機會去練習自己在不同高度、領域去面

對生活。」戲中華仔不但要被掌摑、圍毆，有一場戲拍攝當日要置身攝氏零下5度的上海，他更要被汽車濺到滿臉污水，足足拍了6次才收貨，但他卻不以為苦，「我拍這個戲完全是享受，沒有一天覺得受苦，當周全受到那些遭遇，現場每一個人的眼光好像在說：『唉喲，華哥受苦了！』這種被疼愛的感覺，非常好！」作為監製及演員，華仔也有一番自身領悟：「很多人看完這齣電影，都會說一句話，就是如果你想努力，不管被放在怎麼糟糕的世界，你也會活得很好，我真的往這個方向去想，我不知道還可以再演幾年，但我覺得我都可以承受，或者這就是大家繼續接受我的原因。」

劉德華與肖央在戲中會交換人生。

劉德華在戲中飾演殺手。



阿倫展示打完疫苗的針口位。

打新冠疫苗後似作感冒 陳友不失信心鼓勵接種



陳友對採用舊技術的科興疫苗有信心。

香港的新冠病毒疫苗接種計劃已展開，演藝界如譚詠麟、陳友、林青霞及肥媽等都已經率先去接種過疫苗。68歲的陳友於上周五接種了科興疫苗。對於近日有2位長者接種過疫苗後死亡的異常個案，陳友說：「我最初也不知打哪種疫苗才好，但身邊很多醫生朋友都叫我去打疫苗，說最新技術就不知，不過舊技術其實都是同打流感針的方式。」

他透露當日下午注射了疫苗首15分鐘，感覺舌頭有點麻，但很輕微，到傍晚吃飯時，又感覺右腳有少許酸痛，但翌日已沒這些反應，他續稱：「連續下來的3天有點似患了感冒，人比較疲累，但跟住都無事，我這兩

日都好精神好 happy！」對於感到疲累，他認為是身體接受了病毒後在建設免疫功能，「我覺得打針OK的，我有信心，亦鼓勵大家去打，大家打了疫苗，社會可以快點一齊免疫！」而其妻將於下月初從美國回港，到時他會帶太太去接種疫苗，以策安全。另70歲的譚詠麟也在微博公布自己打完疫苗，並上載2張露出手臂施打疫苗後的針口位，他留言：「昨天打了疫苗感覺良好，今早按捺不住跑了，但記住不要隨便跟學，體質因人而異！」

劉丹 未得閒接種疫苗

劉丹昨與飾演其子女的董嘉儀（大埔LuLu）和袁學謙為保健產品拍廣告，向來主張做運動保持體魄強健的丹爺，因忙於工作沒多餘時間做運動，最後也惟有借助保健食品令身體有好狀態。丹爺透露兒子劉愷威回港過年後便沒離開，並已推掉一些工作，以好好休息和陪伴女兒小糯米，小糯米亦好藕爹哋。丹爺又謂都想打疫苗，但打之前要有充足休息，而他一直都忙，打之前也會先問清楚家庭醫生。另外，董嘉儀被問到和緋聞男友天堂鳥的Gordon感情進展如何？她強調和對方沒有開始發展過，一直都是朋友，了解中。



丹爺與董嘉儀及袁學謙一起拍廣告。

回歸樂壇的陳展鵬接受娛樂新聞台主播許文軒訪問，暢談重拾歌手夢感受，「當年做歌手嘅心態好強烈，但完全唔知做歌手有什麼需要，入錄音室見到一位歌手打鼓彈結他，我就什麼樂器都唔識。跟同期歌手如陳奕迅、謝霆鋒出騷，每次到我上台都會願主保佑，好大壓力！慢慢驚咗做歌手。」談到新歌《零歲》與監製舒文合作，他直言替對方辛苦，因好像在教新人，「我好似完全唔識唱歌咁，邊度抖氣、邊度用力都唔啱，令自己好迷失，要慢慢返屋企做功課同練歌。」

陳展鵬重踏錄音室唔識唱歌

展鵬接受主播許文軒訪問。